


Fonctionnement
Module :   2                                                                                 journée : 2
Niveau :   6ème B/A                                                                     durée : 32’
 Contenu : texte : N° :4, p : 27/28 : le vieux robot
Capacité : identifier _ travailler
Objectif spécifique : identifier les substituts permettant d’éviter les répétitions et travailler sur les 
                                           Répliques et sur la structure
                                  

Approche globale
	matériels
	Interventions du maître
	Réactions des élèves

	Le texte et le cahier d’activités : p : 20
	*qui nous rappelle le contenu du texte ?

	* l’enfant a trouvé un robot vieux. Il l’a pris pour le réparer mais il n’a pas réussi



Exploitation 
	matériels
	Interventions du maître
	Réactions des élèves

	Le texte et le cahier d’activités : p : 20
	_relecture du texte et réalisation progressive des exercices du cahier d’activités et parallèlement correction, exploitation des réponses et confrontation des idées   
*1) relève les mots utilisés par l’auteur pour éviter les répétitions de : takim et de robot       

*2) relie par une flèche

*3) mets une croix dans la colonne qui convient


	*les élèves lisent le texte
*takim : il _ l’enfant _ le petit bricoleur _ 

*le robot : un automate _ une machine _ 
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Synthèse
_récapitulation du contenu du texte : Takim, l’enfant curieux a trouvé un vieux automate dans une décharge. Avec joie, il l’a pris. Il a essayé de le réparer mais il n’a pas réussi. Les espoirs de l’enfant s’écroulent  car le robot n’a pas d’énergie. 

